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SPOROČILO ZA JAVNOST


V Tehnoparku Celje sklenili natečaj Moj dan z manj embalaže

Tehnopark Celje in Simbio Celje sta v okviru Evropskega tedna zmanjševanja odpadkov pripravila natečaj Moj dan z manj embalaže. V dveh mesecih je skoraj 100 sodelujočih skupaj ustvarilo 37 prispevkov. Najboljše so, s privlačnimi in trajnostnimi nagradami, razveselili na zaključni prireditvi. 

V ospredju letošnjega evropskega tedna zmanjševanja odpadkov (ETZO), ki širšo skupnost spodbuja k izvajanju aktivnosti ozaveščanja o trajnostnem ravnanju z viri in odpadki, in letos poteka med 18. in 26. novembrom, je embalaža. Tudi zato so se v Tehnoparku Celje in Simbiu Celje odločili, da drugi skupen natečaj namenijo prav embalaži. Zasnovali so projekt Moj dan z manj embalaže in v okviru tega pozvali širšo javnost k izdelavi načrta svojega dne, v katerem bi ustvarili manj embalaže kot sicer. Načrt je lahko vključeval zgodbo, sliko, fotografijo ali video vsebino.

V dveh mesecih natečaja je skoraj 100 posameznikov oddalo 37 načrtov. Te je ocenjevalna komisija razdelila v dve skupini (individualni in skupinski prispevki) ter jih ocenila na podlagi kriterijev. »Ti so bili: izvirnost v načrtovanju, ustreznost vsebine glede na natečajna navodila, prenos načrta v vsakdanje življenje, kreativna in estetska dovršenost, zadovoljiv nabor idej ter ustreznost glede na starostno skupino in razvojno stopnjo,« je pojasnila Andreja Erjavec, direktorica Tehnoparka Celje. Helena Kojnik iz Simbia pa je o delu ocenjevalne komisije povedala: »Najprej smo mislili, da bo naloga komisije, glede na kriterije, lahka. Po pregledanih in prebranih izdelkih smo ugotovili, da je dejansko nekaj res zelo dobrih. Nekatere bi prenesla v javnost in vsakdanje prakse. Ne samo, da so zadeli cilj natečaja – opisati moj dan z manj embalaže, ampak se jih da prenesti tudi v prakso. Takšni natečaji prispevajo k razmisleku in spodbujanju zmanjševanja odpadkov, kar je tudi naloga pri nas v Simbiu.«

Zaključne prireditve, ki jo je vodil Aleš Novak, komik, igralec in kemijski inženir, se je udeležilo okrog 80 otrok in mladih. Novak je ob tem poudaril: »Cilj natečaja je bil res izjemen. Pomembno je, da te vrednote vcepimo že pri mladih. Natečaj je bil zasnovan predvsem zanje, a so se vključili tudi starejši. To me res navdušuje. Morda se mladi še ne zavedajo vseh vidikov trajnosti, vendar je lažje, če jim to privzgojimo že v mladosti.«

Najboljši načrti, kako preživeti dan z manj embalaže so bili nagrajeni s privlačnimi in trajnostnimi nagradami. Te so med skupinskimi prispevki prejeli: v kategoriji do 6 let vrtec Manka Golarja iz Gornje Radgone pod mentorskim vodstvom Tine Obrulj, Natalije Zupančič in Sare Fujs; v kategoriji od 7 do 15 let si je nagrado prislužil 2.a iz OŠ Draga Kobala iz Maribora pod mentorstvo Renate Časar ter Manca Štebelj, Nik Potočnik, Zoja Sekulič in Jaka Felc iz OŠ Frana Kranjca iz Celja z mentorico Barbaro Petan.

Med individualnimi prijavami sta v kategoriji od 7 do 15 let blestela dva načrta. Vse možne točke sta prejeli Ema Unger in Ana Casar, obe iz OŠ Bogojina in obe pod vodstvom mentorice Marjetke Erdelji. V kategoriji od 16 let dalje je bila nagrajena Jožica Sotenšek.

Glede na odličen odziv si tako v Tehnoparku Celje kot v Simbiu Celje želijo, da bi natečaj naslednje leto znova ponovili.
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TEHNO PARK CELJE, javni zavod za spodbujanje znanosti, tehnologije in inovativnosti - Gubceva ulica 1, 3000 Celje
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