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SPOROČILO ZA JAVNOST

V Tehnoparku Celje vsako leto nov eksponat

Mestni svet Mestne občine Celje je Andrejo Erjavec, ki Tehnopark Celje vodi od leta 2019, znova imenoval za direktorico. Ta do leta 2028 načrtuje investicijsko bogat program s poudarkom na novih eksponatih, izpopolnjenih pedagoških in izobraževalnih vsebinah ter še intenzivnejšem povezovanju z lokalnim okoljem.

»Vnovično imenovanje za direktorico ene najbolj obiskanih turističnih točk Celja je potrdilo, da smo v preteklih letih dobro delali, obenem pa velika zaveza, da tudi v prihodnje skrbimo za kakovosten razvoj zavoda in zasledujemo ambiciozne cilje,« je ob potrditvi imenovanja za direktorico celjskih mestnih svetnikov povedala Andreja Erjavec, ki Tehnopark Celje sicer vodi od leta 2019.
V svojem programu dela je izpostavila nove pedagoške in izobraževalne vsebine s poudarkom na šolskih skupinah, trajnostnih tematikah povezanih z odnosi do živali in okolja, programih za učitelje s STEAM področja. Erjavčeva kot pomemben del razvoja vidi tudi investicijska vlaganja. Vsako leto načrtuje obogatitev parka z novim eksponatom. »Še v letošnjem letu bomo pridobili nov eksponat, na katerem bodo obiskovalci interaktivno spremljali in doživljali reko ter npr. njene posledico, ko ta poplavi,« je razkrila direktorica Tehnoparka Celje in dodala, da je ponosna na vpetost parka v lokalno okolje in vzpostavljeno sodelovanje z ustanovami kot so muzeji, knjižnica, Zavod Celeia Celje. Zavod za spodbujanje znanosti, tehnologije in inovativnost je postal pomemben člen v turistični ponudbi Celja, pa tudi na področju trajnostnega ravnanja. S podjetjem Simbio denimo razpisujejo natečaj Moj dan z manj embalaže, s Cinkarno Celje pa Čudoviti svet vode. Tudi v prihodnjih letih bodo še naprej razvijali svojo blagovno znamko Cele kuha in v okviru te organizirali kulinarične delavnice, promovirali lokalne ponudnike in skrbeli za splošno ozaveščanje o zdravi prehrani in prehranjevanju. 
Andreja Erjavec še verjame, da so se jim, z lanskim sprejetjem v svetovno organizacijo znanstvenih parkov, odprla vrata za mednarodno dejavnost in s tem tudi promocijo Celja ter Slovenije preko naših meja. 
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TEHNO PARK CELJE, javni zavod za spodbujanje znanosti, tehnologije in inovativnosti - Gubceva ulica 1, 3000 Celje
Maticna st.: 8538573000 - Davcna st.: 18665594










