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SPOROČILO ZA JAVNOST


Praznični Tehnopark Celje

V Tehnoparku Celje je v letošnjem decembru mogoče doživeti številna praznična doživetja, ki obiskovalcem omogočajo raziskovanje čarobne znanosti. Dogajanje v največjem znanstveno-zabavnem parku v Sloveniji zaznamujejo praznično obarvane delavnice, znanstveni šovi, raziskovanje znanosti na igriv način, zabava s humanoidnimi robotki in uživanje v druženju s sovrstniki v osrčju decembrskega Pravljičnega Celja.

Praznični program
S prižigom lučk v Celju in nastopom robota Mobyja, se je v Tehnoparku Celje začelo praznično dogajanje. V okviru tega se bodo do konca leta zvrstile številne izobraževalne in zabavne aktivnosti. Od znanstvenih šovov, ustvarjalnih delavnic s poudarkom na trajnostnih temah, do kino večera v kockah, retro računalništva,  pravljičnih nedeljah z otroškimi predstavami in preizkušanja nadzorovanja robotov z možganskimi signali ter raziskovanja naprednih BCI tehnologij.
V zadnjih dneh letošnjega leta bosta dogajanje zaznamovali še posebni delavnici. Z modno oblikovalko Špelo Strašek bodo otroci lahko ustvarjati čarobne okrasne naglavne obročke, odrasli pa so vabljeni na delavnico oblikovanja unikatnih božičnih skodelic iz gline z Ano Plevnik. Na predbožični vikend bo Tehnopark Celje obiskal tudi Božiček, ki bo obdaril najmlajše. Na zadnji dan v letu pa pripravljajo silvestrsko rajanje za otroke.

Praznična kuhna
Decembra bo iz kuhinje Cele kuha z najlepšim razgledom na Celje zadišalo po prazničnih dobrotah. Ljubitelje sodobnih kulinaričnih tehnik bo pritegnila delavnica molekularne kuhinje, z raziskovanjem inovativnih pristopov kuhanja. Za otroke pripravljajo delavnico peke piškotkov za Božička z IR doživetja ter praznično ustvarjanje z Mio, s katero bodo izdelovali praznične zdrave prigrizke. 

Popolna božična darila za vse generacije
V Tehnoparku Celje je mogoče kupiti tudi darila v obliki doživetij, denimo darilno vstopnico za ogled največjega znanstveno-zabavnega parka v Sloveniji za otroke in za odrasle, darilni bon za kulinarično delavnico v sklopu Praznične kuhne. Ljubitelje Celjske rolce je mogoče obdariti s posebnim prazničnim setom z vsemi sestavinami in pripomočki potrebnimi za pripravo te edinstvene slaščice.
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