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SPOROČILO ZA JAVNOST


Počitniška doživetja v Tehnoparku Celje 

V Tehnoparku Celje v prihajajočih zimskih počitnicah pripravljajo dodatne programske aktivnosti za otroke, mlade in družine. Poleg doživetij, ki jih omogočajo sodobni in interaktivni eksponati ter tehnologije, bodo potekale delavnice, predstave in pustno obarvani dogodki.

Tehnopark Celje je razdeljen na sedem tematskih področij (človeško telo, zdravje in gibanje, fizikalni, matematični in astronomski pojavi, naravoslovje, ekologija, energija in obnovljivi viri energije, prihodnost – tehnologije in delovna mesta v prihodnosti, iluzije ter izzivi), v okviru katerih s sodobnimi in interaktivnimi eksponati ter tehnologijami obiskovalci vseh starosti na zabaven način raziskujejo svet znanosti. Doživetja, ki jih ponujajo skozi celo leto, bodo tudi v prihajajočih zimskih počitnicah dodatno obogatili z delavnicami, predstavami in pustno obarvanimi dogodki. Več kot polovica teh bo brezplačnih (ob plačilu redne vstopnine). »Najmlajši bodo lahko spoznavali kemijo in preko praktičnih prikazov pridobivali osnovno kemijsko znanje, nekoliko starejše in bolj kreativne pa vabimo na delavnico oblikovanja balonov. Izvedli bomo nepogrešljivo in eno najbolj popularnih delavnic -  čarovniško akademijo, obiskovalci bodo lahko uživali v odličnih predstavah v sklopu Pravljičnih nedelj, obenem pa se bodo imeli priložnost preizkusiti v igranju klasičnih videoiger v sklopu doživetja retro računalništva",« je o dodatnih programskih aktivnostih v letošnjih zimskih počitnicah povedala Andreja Erjavec, direktorica Tehnoparka Celje in dodala, da si bo tri nedelje zapored brezplačno v sklopu ogleda parka mogoče ogledati: interaktivno predstavo Jež Milan in jutranja tečnoba (16. 2.), stand-up za otroke Ena bolha za pomoč (23. 2.) in predstavo Vanja (2. 3.). 
Nekaj dogodkov bo tudi pustno obarvanih. Na pustno soboto bo potekalo rajanje s čarodejem Janijem, dan za tem pa pustna otroška kulinarična delavnica z Mio, s katero bodo udeleženci pripravljali zdrave in slastne pustne krofke. Poleg omenjenih bosta potekali še dve kulinarični delavnici. Otrokom bo namenjena sladka delavnica z Ivano (IR doživetja). Na njej bodo spoznavali osnove peke in matematike v kuhinji. Nekoliko starejše in spretnejše pa vabijo v kulinarično delavnico peke Celjske rolce. 
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