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SPOROČILO ZA JAVNOST


V Tehnoparku Celje o izzivih znanstvenic v Sloveniji

Ob mednarodnem dnevu žensk in deklet v znanosti tudi letos v Tehnoparku Celje pripravljajo okroglo mizo na temo enakosti spolov na STEAM področju z naslovom Izzivi znanstvenic v Sloveniji. 15. februarja bodo gostili pet znanstvenic, častna gostja bo dr. Borka Jerman Blažič, pionirka slovenskega interneta in prejemnica častnega znaka svobode Republike Slovenije. 

Generalna skupščina Združenih narodov je 11. februar razglasila za mednarodni dan žensk in deklet v znanosti. Ob tej priložnosti bodo v Tehnoparku Celje tudi letos pripravili posebno okroglo mizo o enakosti spolov na STEAM področju – od študija, raziskovalne dejavnosti do zaposlitve. Na dogodku bodo povabljene gostje z različnih področjih razpravljale o izzivih znanstvenic v Sloveniji. »Pet znanstvenic, ki jih bomo gostili na tokratni okrogli mizi, bo spregovorilo o svojih izkušnjah, izzivih in vpogledih v prihodnost znanosti. Med njimi bosta dve Celjanki, častna gostja bo Dr. Borka Jerman Blažič, pionirka slovenskega interneta in prejemnica častnega znaka svobode Republike Slovenije. Med njene pomembne dosežke med drugim sodi uveljavitev nacionalnih jezikov v svetovnih internetnih storitvah, zaradi česar se uvršča med akademske in tehnične pionirje interneta, ene največjih inovacij 20. stoletja,« je povedala Andreja Erjavec, direktorica Tehnoparka Celje. 
Poleg Jerman Blažič bodo gostje še: Celjanka Barbara Kramar, študentka doktorskega študija Biomedicine in inženirka v farmacevtskem podjetju Novartis, AmCham Top potencial leta 2023; Celjanka Brina Škoda, nominiranka za inženirko leta 2024, inženirka računalništva in informatike ter vodja ekipe produktnih oblikovalcev v podjetju Loftware; Eva Vidmar, magistrirana inženirka multimedije, programerka v podjetju Be-Terna in ena od ustanoviteljic Kluba Ada, skupnosti žensk v tehnologiji; Neža Đukić, diplomirana inženirka multimedije in magistrica znanosti v IKT inovacijah, strokovnjakinja za uporabniške vmesnike in optimizacijo procesov.
Okrogla miza Izzivi znanstvenic v Sloveniji se bo 15. februarja na Tehnoparkovi Platformi 360 začela ob 14. uri. Dogodek je brezplačen, udeleženci se lahko prijavijo preko spletnega obrazca na spletni strani Tehnoparka Celje ali na recepciji.
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