
	

	












V Tehnoparku Celje oktobra tudi Evropski teden programiranja


V Tehnoparku Celje bodo oktobra letos pripravili raznolik niz dogodkov. S tridnevnim programom CodeCamp se bodo pridružili pobudi Evropski teden programiranja. Namen slednjega je mladim približati programsko in digitalno pismenost na zabaven in vključujoč način.

Ob svetovnem dnevu učiteljev, ki ga obeležujemo 5. oktobra, pripravljajo v celjskem znanstveno-zabavnem parku brezplačni dogodek, na katerem bodo učiteljem predstavili delovanje parka, šolske programe in dogodke, ki jih pripravljajo za otroke in mladino. Lego robotiko in virtualno resnično (VR) bodo predstavili tudi na posebnem dogodku Digitalno je realno je normalno, ki bo potekal v Tržiču. Intenzivno pa se pripravljajo tudi na Evropski teden programiranja. »Gre za družbeno pobudo, ki jo podpira tudi Evropska komisija, in sicer s ciljem zabavnega in vključujočega spodbujanja digitalnih znanj in spretnosti med različnimi ciljnimi skupinami,« je o Evropskem tednu programiranja povedala Andreja Erjavec, direktorica Tehno parka Celje ter pojasnila, da bodo v treh dneh, od 20. do 22. oktobra, v okviru CodeCampa pripravili različne delavnice, na katerih se bodo udeleženci seznanili s sodobno, družbeno močno ukoreninjeno tehnologijo in se srečali s programiranjem kot inovativnem pristopu k razumevanju in reševanju vsakdanjih izzivov.
V sodelovanju s Šolskim centrom Celje (s Srednjo šolo za kemijo, elektrotehniko in računalništvo) bodo pripravili NightCoding, na katerem bodo dijaki in zainteresirana javnost spoznavali robotsko tehnologijo ter se spopadli z izzivi digitalnega sveta. Na delavnici Ples z NAO-m bo mogoče spoznati humanoidnega robota ter se vključiti v globalni plesni izziv #CodeWeekDance, na delavnici EKO Photon pa bodo udeleženci v družbi interaktivnega izobraževalnega robota Photon spoznavali uporabne korake in načine, ki vodijo do trajnostnih ravnanj. Na svoj račun bodo prišli tudi vsi, ki se želijo naučiti osnov programiranja v spletnem vmesniku scratch. Slednji omogoča ustvarjanje digitalnih zgodb, animacij in iger. Udeleženci delavnic bodo krepili analitično in logično razmišljanje, timsko ter individualno delo, spoznali načine prepoznavanja in reševanja problemov. V okviru Evropskega tedna programiranja bodo v Tehnoparku Celje pripravili tudi predavanje o internetni varnosti in digitalnih orodjih (20.10.). Tako predavanje kot vse delavnice bodo potekale brezplačno ali v sklopu ogleda. Zanimive bodo tudi ostale znanstvene aktivnosti, ki jih pripravljajo v letošnjem oktobru.
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