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SPOROČILO ZA JAVNOST

Znani so najboljši prispevki natečaja Moj dan z manj odpadne hrane

Tehnopark Celje in podjetje Simbio Celje sta v okviru Evropskega tedna zmanjševanja odpadkov (ETZO) drugo leto zapored pripravila nagradni natečaj. Letos na temo Moj dan z manj odpadne hrane. Avtorji najboljših prispevkov so nagrade prevzeli na posebni zaključni prireditvi.

Na natečaj Moj dan z manj odpadne hrane se je odzvalo več kot 400 mladih junakov zelene prihodnosti in njihovih mentorjev, ki so skupaj prijavili 37 različnih prispevkov (pisnih in likovnih del, del v obliki fotografij in video zapisov). »Veseli nas, da vsakoletna pobuda k sodelovanju pritegne številne mlade. Ob tem, ko se lotijo priprave prispevkov, krepijo svoje kompetence, ustvarjalnost, obenem pa jih to spodbudi k premisleku o posameznih trajnostnih praksah in posledično tudi k, v letošnjem primeru, zmanjševanju količine zavržene hrane njih samih,« je ob zaključku letošnjega natečaja povedala Andreja Erjavec, direktorica Tehnoparka Celje.
Posebna komisija je prispele prispevke v dveh kategorijah, individualni in skupinski prispevki, pregledala ter ocenila na podlagi določenih kriterijev. Najboljši individualni načrt dneva z manj zavržene hrane sta pripravili Saša Furek (OŠ Majšperk) in Tisa Ašanin (ŠCC - Srednja šola za gradbeništvo in varovanje okolja). Obe sta za prvo mesto prejeli privlačne in trajnostno naravnane nagrade. V kategoriji skupinskih načrtov je komisija prvo mesto dodelila kar petim načrtom. Te so pripravili: učenci OŠ Nove Jarše (1. a in 1. b), OŠ Lenart (5. razred), Vrtca Domžale (enota Palček), vrtca Čebelica (skupina Sončki) in OŠ Podčetrtek (4. b). Posebno nagrado za prvo mesto so prejeli še učenci prilagojenega programa OŠ Danila Lokarja Ajdovščina in otroci Vrtca Studenci Maribor (skupina Palčki). 
Organizatorja natečaja, Tehnopark Celje in Simbio Celje sta na zaključni prireditvi nagradila najboljše načrte ter poskrbela za prijetno druženje več kot petdesetih junakov zelene prihodnosti in njihovih mentorjev iz vse Slovenije.
Evropski teden zmanjševanja odpadkov sicer poteka od 16. do 24. novembra z namenom ozaveščanja o trajnostnem ravnanju z viri in odpadki.

V največjem znanstveno-zabavnem parku pri nas se sicer intenzivno pripravljajo na letošnji bogat program Praznični Tehnopark Celje. Začeli ga bodo z delavnico za otroke z ustvarjanjem prazničnih lučk na dan začetka programa Pravljično Celje. Z lučkami bodo tako otroci lahko odšli na prižig lučk, ki bo 30. novembra 2024 ob 17. uri na Krekovem trgu. 
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